
 

Ata   da   Vigésima   sexta   Sessão   Ordinária   do   Segundo 

Período Legislativo, realizada no dia (12 ) doze de setembro de dois mil e vinte e quatro 

(2024) Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede 

da Câmara Municipal de Vereadores, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número 

noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às quinze horas, 

compareceram e reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente Gilvânio Figueiredo 

dos Santos, Vice-Presidente Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismário 

de Oliveira Carneiro, Segundo Secretário Interino Paulo Moaci dos Santos. e os demais 

Senhores Vereadores: Antonio Lisboa Carneiro Oliveira, Edilson Ferreira Carneiro 

Júnior, e Paulo Magno Sampaio de Santana. Ausente o vereador Misael Bandeira. O 

Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e solicitou 

ao primeiro Secretario que fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes e a 

leitura do Salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que 

fosse feita a leitura das matérias em pauta: Projeto de Lei Nº 103/24 estima a receita e 

fixa a despesa do município de Pé de Serra, para o exercício financeiro de 2025 de 

autoria do poder executivo. Terminada as matérias para leitura, o Senhor Presidente 

passou para o Grande Expediente. Permitida a palavra o vereador Antonio Lisboa 

saudou as autoridades e os assistentes presentes, disse que o discurso do vereador e 

os posicionamentos políticos sempre mudam a depender do lado partidário que estejam. 

Cobrou utilização de cascalhos na recuperação nas estradas vicinais. Chamou o prefeito 

Edgar de irresponsável na gestão do município, quando deixa faltar médicos, dentista e 

remédios e finalizou agradecendo a chegada das chuvas. Permitida a palavra o vereador 

Edilson Junior agradeceu a Deus por mais uma oportunidade concedida. Fez várias 

cobranças a gestão, citando recuperação de estradas, profissionais na área de 

psicologia, afirmando que a demanda era grande, uma lista de mais de duzentas 

demandas, possuindo apenas dois profissionais na área. Afirmou que fiscalizou o galpão 

de transporte e se deparou com vários veículos quebrados, citando a máquina de cavar 

materiais para recuperar as estradas. Falou de duas fossas cheias, solicitando 

providencias do executivo. Finalizou agradecendo a todos. Outorgada a palavra o 

vereador Paulo Magno saudou as autoridades e agradeceu a presença de todos, 

agradeceu ao povo pela movimentação política e pacifica ocorrida. Afirmou que o 

Governador do Estado da Bahia, cortou há mais de oito meses os medicamentos para 

a farmácia básica de Pé de Serra, e que o governo de Rui Costa atrapalhava vidas 

humanas. Endossou o pronunciamento do vereador Edilson, referente aos transportes 

escolares e outros, afirmando que estavam sucateados. Citou que um funcionário da 

educação, forjou uma degradação ao 



patrimônio público, feito pela União Brasil. afirmando que foi um simples refletor de led. 

Finalizou falando sobre a central de marcação de exames, salientando que a fila para 

consulta com medico proctologista ultrapassava uma fila de mais de trinta pessoas e 

atribuiu incompetência. Permitida a palavra o vereador Paulo Moaci saudou as 

autoridades e registrou a presença dos assistentes. Citou que as críticas da oposição 

eram infundadas e não diminuía o mérito da gestão atual, informou ao vereador Junior 

que atuava nove psicólogos no município: sendo cinco na área de educação, dois na 

saúde e dois na Assistência Social, feito inédito da gestão atual. Destacou que a gestão 

atual possuía a melhor educação de todos os tempos. Citou inúmeras conquistas do 

governo atual, sendo construção de escola de grande porte; pavimentação de várias 

ruas e escoamento no Loteamento Minha Casa, além de pavimentações na sede e 

povoados, construção de praças nos povoados, mercado municipal e arena Society, 

ampliação da escola de Cascalheira, aquisição de ambulâncias e veículos, recuperação 

das estradas e outros projetos. Afirmou que a oposição não tinha nada a mostrar, não 

adquiriu nenhum benefício ou projeto durante a gestão atual, diferente do seu grupo 

político que mesmo sendo oposição no passado, reivindicou obras e projetos e consegui 

executar. Finalizou falando dos projetos do PT e afirmando que certamente o povo já 

escolheu quem vai administrar Pé de Serra nos próximos quatro anos. Permitida a 

palavra o vereador Gilvanio Figueiredo saudou as autoridades e assistentes e 

internautas. Dirigiu-se ao Vereador Junior, sugerindo que antes de levar questão de 

debate no plenário, se informasse melhor e não propagasse fake News, afirmando que 

o município dispõe de um total de nove psicólogos, atendendo em diversas áreas. 

Lembrou que alguns vereadores se calaram durante toda gestão, outros mudaram o 

discurso e outros discursavam e hoje se calaram; afirmou que respeitava toda e qualquer 

decisão o que não aceitava era faltar com a verdade, ser leviano, pois nunca se calou 

sendo oposição ou situação e endossou o pronunciamento do vereador Moaci referente 

as inúmeras conquistas da gestão atual, acrescentando passagens molhadas com apoio 

do Vereador Lio e do Vice Antonio de Pedro. Disse que as falas dos vereadores Junior 

e Paulinho entretecia e inibia alguém a discursar, não media as palavras, `bate tanto na 

pessoa que vocês dizem ter acolhido´. Salientou que são discursos levianos quando 

dizem que o Governo Rui Costa atrapalha vidas humanas, que não tem medicação no 

hospital. Continuou afirmando que na história política de Pé de Serra, ninguém 

conseguiu em quatro anos o que a gestão Edgar Miranda fez com apoio dos partidos 

PT, PSD e PcdoB. E perguntou aos Vereadores o que o deputado Azia, conquistou nos 

últimos quatro anos para Pé de Serra? E encerrou com a seguinte frase: mentira não 

passará, mentirosos não passarão. Terminados os oradores inscritos para falar o Senhor 

Presidente passou a Ordem do Dia e solicitou ao Primeiro Secretário a fazer a leitura das 

matérias para discussão e votação: Não houve matérias para discussão e 

aprovação.Terminadas as matérias para votação e aprovação, o Senhor Presidente 

usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão convidando os vereadores 

para a sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu Elismário de Oliveira Carneiro,  

 

 

 

 



Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após 

ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores presentes.



 


